

ТАРИФИ ТА ЗАГАЛЬНІ УМОВИ НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

ВИД ФІНАНСОВОЇ ПОСЛУГИ	УМОВИ НАДАННЯ
<p align="center">НАДАННЯ КОШТІВ У ПОЗИКУ В ТОМУ ЧИСЛІ НА УМОВАХ ФІНАНСОВОГО КРЕДИТУ</p>	<p>Сума кредиту визначається за результатами оцінки платоспроможності Позичальника на підставі наданих ним документів, передбачених Правилами надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, затверджених згідно наказу Директора Товариства.</p> <p>Мінімальна сума кредиту складає – 5000 грн. 00 коп., Максимальна сума кредиту складає – 30 000 грн. 00 коп.</p> <p>Строк кредиту визначається від 1 до 6 календарних місяців.</p> <p>Процентна ставка за користування Кредитом встановлена у розмірі від 10 до 20 % річних залежно від суми кредиту та наявності його забезпечення, та доводиться до відома Позичальника перед укладенням договору в окремому порядку. Процентна ставка є фіксованою згідно умов договору.</p> <p>Комісійна винагорода за надання кредиту становить 2,0 % від суми кредиту, але на менше 300 грн. 00 копійок.</p>
<p align="center">ФАКТОРИНГ</p>	<p>Рішення про надання послуг з факторингу приймається ТОВ «ФК «БРЕЙН КАПІТАЛ» (далі - Товариство) на підставі наданих документів Клієнтом визначених згідно Правил надання послуг з факторингу, затверджених згідно наказу Директора Товариства.</p> <p>Товариством надаються послуги з факторингу Товариством (Фактором) та Клієнтом (фізичною особою підприємцем або юридичною особою – суб'єктом підприємницької діяльності) згідно договору.</p> <p>Максимальний розмір фінансування: до 85 % від суми грошових вимог, права на які відступаються.</p>

	<p>Від Клієнта вимагається підтвердження дійсності грошової вимоги, право якої відступається на підставі договору надання послуг з факторингу.</p> <p>Додаткових комісій за надання послуг з факторингу не стягується.</p>
<p>ФІНАНСОВИЙ ЛІЗИНГ</p>	<p>Придбання Товариством на замовлення клієнта обладнання з подальшою передачею у користування на визначений строк, із наступним переходом права власності до Клієнта після повної сплати Клієнтом лізингових платежів.</p> <p>Об'єкт лізингу – нерухоме або рухоме майно, визначене індивідуальними ознаками, що відповідає критеріям основних засобів відповідно до законодавства, не заборонене законом до вільного обігу на ринку і щодо передачі якого в лізинг законом не встановлено обмежень. Не можуть бути об'єктами лізингу об'єкти визначені пунктами 2, та 3 статті 6 Закону України «Про фінансовий лізинг».</p> <p>Строк лізингу – від 12 до 60 місяців.</p> <p>Авансовий платіж визначається у відсотках від вартості лізингового майна:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Для фізичних осіб: - Не менше 50% якщо строк менше 2 років; - Не менше 30% якщо строк більше 2 років. <p>Для юридичних осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Не менше 40% якщо строк менше 3 років; - Не менше 25% якщо строк більше 3 років. <p>Лізингові платежі сплачуються у безготівковому порядку у розмірах та з періодичністю встановленою згідно Графіку погодженого сторонами договору про надання послуг з фінансового лізингу.</p> <p>Пеня за прострочення лізингових платежів встановлюється у розмірі 3 % від несплаченої суми за кожен день прострочення.</p> <p>У разі встановлення факту надання лізингоодержувачем недостовірної інформації та/або документів, необхідних для здійснення оцінки його спроможності виконувати свої зобов'язання за договором фінансового лізингу, Клієнт платить штраф у розмірі 5% від вартості лізингового майна.</p> <p>Не передбачено додаткові платежі та комісії пов'язані з укладанням, виконанням, зміною та розірванням Договору про надання послуг з фінансового лізингу, достроковим викупом об'єкта фінансового лізингу.</p>